
 

 

PRIREDITEV  »POZDRAV  POMLADI  2023«  V  1. B-RAZREDU 

Prvošolci smo letos pripravili kulturno prireditev POZDRAV POMLADI. V torek, 4. aprila, smo 

imeli v dopoldanskem času srečanje s starimi starši, v sredo, 5. aprila, pa v popoldanskem 

času s starši. 

Veseli smo bili, da smo se po treh letih spet lahko družili in jih povabili v šolo, v našo učilnico.  

Toliko vsega že znamo in ni lepšega kot to pokazati tistim, ki jih imamo radi.  

Otrokom veliko pomeni, če odrasli spremljamo njihovo delo in napredek, jih spodbujamo, 

pohvalimo in objamemo. Odrasli pa se veselimo, ko vidimo, kaj vse lahko otroke naučimo in 

smo ganjeni, ko vidimo, kaj vse zmorejo. Gre za medgeneracijsko povezovanje in 

sodelovanje, kjer skupaj ustvarjamo, spoznavamo drug drugega in se imamo lepo. 

 

 

 

Pri pouku skozi vse leto pridno likovno ustvarjamo in tako so bila do aprila pripravljena tudi 

darilca. Za starše smo naredili odtis dlani v slano testo in s flomastri poslikali prtiček s 

pomladanskimi rožicami. Izdelali smo tudi lične darilne vrečice. 



     

 

               Babicam in dedkom smo podarili drevo in poslikano hišico iz DAS-mase.  

 

           



Prijetno smo se počutili, ko smo pripravljali darilca, poslušali glasbo in prepevali ter se 

pogovarjali. Pri delu smo bili natančni in pazljivi, da ne bi česa razbili. 

     

              

         

             



Naslikali smo šopke pomladanskih cvetlic, o katerih smo se učili pri spoznavanju okolja in jih 

opazovali na slikah in naravi. Uporabili smo voščene in vodene barvice. Nastala je prelepa 

razstava naših umetnin.  

Za dramatizacijo pravljice DAJ MI POLJUBČEK smo si izdelali naglavne lutke in kulise za 

sceno. Pripraviti pa je bilo treba tudi vabila, okrasiti hodnik in vrata učilnice. 

 

 

 

 



Kulturnega programa ni bilo težko pripraviti, saj zelo radi pojemo in plešemo. Znamo že 

veliko pesmic. Za nastop smo izbrali naslednje: Jaz imam pa goslice, Mali potepuh, Mali 

zvonček, Zvončki in trobentice, Jaz pa grem na zeleno trav'co, zaplesali pa smo Mokre račke. 

     

 

 

             



 

 

Tudi deklamiramo radi in to brez treme pred celim razredom sošolcev in sošolk.  Naučili smo 

se naslednje deklamacije: Mama, Zaspani očka, Babica, Moj dedek, Družina, O dedku in 

babici. 

 

                    



           

                                     

                                                    



Prireditev smo začeli  s pozdravom in igrico DAJ MI POLJUBČEK. Kužek Šnuki gre od doma 

in zbira poljubčke pri metulju, zajčku, pujsi, konju in račkah. Ko se vrne domov, ga pričaka 

zaskrbljena družina, in ko dobi še mamin poljubček, ugotovi, da je njen najboljši in najlepši na 

svetu. Neja je bila odlična pripovedovalka na obeh predstavah, Šnukija pa sta doživeto 

zaigrala Nežka za stare starše in Lovro za starše. 

 

                 

  

 



                                

 

      

 



 Na koncu programa so otroci izročili svoja darilca ter veselo objeli svoje najdražje. 

 

 

       

    

 

          



         

  

        

 

    



Srečanje s starši smo imeli v sredo in nam bo ostalo v lepem spominu, saj so nekatere 

učence prišli gledat in poslušat kar vsi družinski člani. To je bilo veselje, saj so nam prisluhnili 

tako starejši kot mlajši bratje in sestre.   

Po končani prireditvi so nastopajoči dobili sok, vsi otroci so se posladkali z bombončki. Malo 

smo poklepetali in se veselo fotografirali.  

 

 

                         

               



              

                 

          

 

                             



  Pa še nekaj utrinkov z našega druženja. 

 

                                    

 

     



     

 

                 



                

 

                    

 

   

       

 

Pripravili: Marija MIRNIK in Janja ČEBULJ 

Fotografije: Marija MIRNIK 


